

# 荥阳庆祝第二十二届中国记者节表彰会召开

## 用正能量充沛的优质内容 强信心聚民心暖人心筑同心

本报讯 11月6日,荥阳庆祝第二十二届中国记者节表彰会召开,在荥新闻工作者齐聚一堂,共庆自己的节日。

荥阳市委常委、宣传部长张宏伟代表荥阳四个班子向在荥新闻工作者致以节日的问候,向受到表彰的优秀新闻工作者表示热烈祝贺,向所有关心支持新闻工作的同志们表示衷心的感谢。

张宏伟说,推动各项事业

快速发展,实现高质量发展,是时代赋予的光荣使命,新闻工作者要围绕中心、服务大局、严把导向,加快构建全媒体传播格局,盯紧重点领域和关键环节,打造资源节约、结构合理、差异发展、协同高效的全媒体传播体系。要做强全媒体时代主流舆论,坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向。要保持定力,注重内容质量,改革创新内容生产传播机制,用正能量

充沛的优质内容强信心、聚民心、暖人心、筑同心。要全方位展示荥阳良好形象和城市魅力,找准报道内容,增强传播水平,完善对外传播工作格局,创新宣传理念和运行机制,汇聚更多资源力量,将荥阳故事讲得更精彩,将荥阳形象展示得更充分,为开创新时代“郑西新城和美荥阳”高质量发展新篇章做出新的更大的贡献。

据了解,过去的一年,在荥

新闻工作者围绕荥阳市委、市政府中心工作,认真组织开展各类宣传报道,用一篇篇鲜活的报道,一幅幅生动的图片,一个个感人的镜头,大力宣传荥阳加快发展的生动实践,大力宣传基层干部群众团结奋斗的精神风貌,不断为荥阳改革造势,为荥阳发展鼓劲,为荥阳稳定服务。特别是在疫情防控期间,在荥新闻工作者始终把握“唱响主旋律、弘扬正能量”的总基调,做强

正面宣传,统筹网上网下,有效管控舆论,牢牢坚守意识形态主阵地。不断完善舆论引导工作机制,加强学习,改进措施,提升舆论引导能力和水平,让正能量占据舆论主阵地,为推动荥阳经济社会快速发展提供了强有力的舆论支持和精神动力。

会议还对优秀新闻工作者进行了表彰,3名优秀新闻工作者代表作了典型发言。记者 姚辉常

### 新闻阵地坚守者

编者按: 在荥阳市庆祝第二十二个记者节表彰会上,时小伟、杜建伟等优秀新闻工作者做了典型发言,现摘要刊发。

## 辛苦中感受职责 笔触下守望道义

□时小伟



每一个记者节,我都会按捺不住地重温那些最初的憧憬与冲动,又习惯性地提醒自己存在的价值,更深切体会到这份职业的光荣和神圣。辛苦中感受职责,笔触下守望道义。蓦然回首,多少风雨,多少汗水,都化为点点思绪深深印在我的脑海中。细细回味,编辑记者生涯不仅赋予了我们吃苦耐劳、坚韧不屈的性格,更造就了我恪尽职守、是非分明的品德,这或许是我一生的财富。

新闻是个充满挑战、需要激情、不怕艰辛、坚守责任的行业,选择了它,就意味着要有更多的付出和努力。作为新闻工作者,我每天活跃在人民群众之中,穿梭于社会万象之间,传播党的声音,反映社情民意。我用所见、所闻、所思、所感,记载着经济社会发展的一个个脚印,书写着城市的光荣与梦想。我的每一篇稿件、每一个镜头,都是为“打造郑西新城、建设和美荥阳”呐喊助威、加油鼓劲的铿锵鼓声,都成为永不褪色的绚丽画面。我数不清多少次加班、多少次深夜赶稿,为了一句话、一张图片、一个创意反复琢磨。虽然忙碌,但是我很幸福,我为自己是一名记者感到骄傲和自豪,同时,我又为身负的重任而时时自省自警,告诫自己:勿忘神圣职责。

很庆幸自己能够从事新闻工

作,入行10余年来,有成功、有遗憾、有欢笑、有泪水,虽然面容已不再年轻,头发已不再浓密,青春已渐渐远去,但唯感自豪的是:激情仍在,动力依然,前进的脚步没有停歇。10余年来,我庆幸遇到了一批志同道合的新闻人,每天都在一个充满朝气、团结如一、力求上进的集体里工作,心里总有一种别样的温暖。大家坚守责任使命的精神更带给我深深地感动,激励着我一路前行。

今年春节刚过,面对突如其来的新冠肺炎疫情,我工作的单位——荥阳融媒体中心全体编辑记者以高度的政治自觉和强烈的使命感,主动作为、忠诚履职、冲锋在前,用心用情,传统媒体和新媒体同频共振,强信心、暖人心、聚民心,为荥阳打赢疫情防控阻击战凝聚了强大精神力量。大家将“责任”二字熔铸于胸,无愧于记者这个光荣的称谓!

当前,如何加快推动媒体融合发展,以深度融合打造新型主流媒体,更好地引导群众、服务群众是摆在我们每一位新闻工作者面前的新课题。在今后的工作中,我将牢记使命、坚守责任,更好更准确地传达党和政府的主张,把更多更好的新闻作品呈现给人民群众,用新闻的力量为伟大的时代鼓与呼,为荥阳高质量发展做出贡献。

## 笔下千钧重 肩头万斤担

□杜建伟

我进入电视台也已经有10年时间的了,这些年日子里,有许许多多事情都留在了我的记忆深处。在我刚踏入工作岗位的秋天,我按照领导安排去采访帮扶救助贫困户,经过近一个多小时的路程颠簸,来到了贫困户的家中。一个5岁的小女孩正在给老爷爷送饭。脏兮兮的小脸上有着一双透亮的眼睛,小女孩一声“阿姨”叫得我心里五味杂陈。通过这件事我深刻体会到,脱贫攻坚是解决困难群众生活的民生大事,是政府最关注的事,也是我们记者要关注的事。我要用一个记者专业的态度报道老人一家的现实状况,呼吁各界人士帮助困难群众解决棘手问题。通过我们的连续报道,在党和政府的共同关注下,老人一家的生活问题得到顺利解决,我也体会到自己的工作意义,我要用自己的行动将这些平凡的善举宣传出去,将党的路线、方针、政策、主张及时传递出去,为老百姓办实事、做好事。

“笔下千钧重,肩头万斤担。”自己深深意识到自己肩上责任重大。面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们荥阳市融媒体中心积极响应荥阳市委、市政府号召,在单位领导班子的指挥下,我和我的同事们记录事实真相,发出最强音,传递人间真情。面对前所未有的突发事件,我们不是不害怕,也不是不担心,但我们时刻记着新闻工作者的责任与担当。同事张国强的妻子即将临盆生产,他仍冲锋在抗“疫”采访一线;同事安飞的孩子还不到3岁,却只能通过电话奶声奶



气地哭着想爸爸、找爸爸。

那段时间,我们整个新闻部同事们克服种种困难,没有一个人叫苦叫累,从2020年1月23日发出第一篇新冠疫情报道开始,直到2020年4月初疫情初步缓解,60多天时间里,我和同事共采访、制作、播发、推送1万余条新闻资讯,最多的日子里,每天推送新闻220余条,忙到每天晚上12点已经是家常便饭。

这么多年来,我和我的同事们没有休过一个完整的周末和假期,大家经常打趣说,我们的工作是一年无休,陪伴摄像机的时间比家人都长!每天晚上,我和同事都要轮流值夜班,随身带着机器;清明、端午、五一、十一,当一个个假期来临,大家满心欢喜外出游玩、放飞自我的时候,我们只能羡慕,因为我们部门所有同志都要分组坚守岗位,大家最轻松的时候往往是我们最忙碌的时刻!

说句心里话,下班之后,我们最害怕接到主任的电话,因为,一个电话之后,必然有一个采访任务在等待着我们,手机不离身,微信更是一会就要瞟一眼,说不定主任已经把采访任务发到群里。

迎着晨星出门,伴着夜色回家,走过风雨,扛过雨雪,冒过骄阳,顶过寒风,我困惑过,迷茫过,也在内心反复问自己,这样值不值得。但是,每当我看到辛勤采访、写稿,饿了就吃泡面或者面包,累了就趴在桌上小睡了的可爱的同事,我心中已经有了决定:我们是一个团结的集体,是一个时刻准备战斗的集体,是任务来临、义无反顾往前冲的集体,更是一个不畏艰险、不惧困难、永葆激情的群体!

我将时时刻刻谨记:责任在身,不敢懈怠,职责在肩,未曾停歇。我坚信,我付出的一切都值得。愿我们和融媒体中心越来越好。